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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ                                      ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ  17ης Ιουνίου 2025 
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                       

                                                                             

ΘΕΜΑ: Ακύρωση της υπ’αριθμ. 61 / 2025 
προηγούμενης απόφασης του σώματος περί 
Έγκριση Πρακτικών της Επιτροπής Διεξαγωγής του 
Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την 
προμήθεια με γενικό τίτλο :  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ και την 
ανάδειξη προσωρινού αναδόχου (για την ομάδα Α) 

 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 114 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7        ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :0 
 

 Σήμερα την 17η Ιουνίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική 
Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 1ος όροφος, 
Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της αριθμ. πρωτ: 10202/13-06-2025 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – Προέδρου 
της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά, καθώς και τη Δημοτική 
Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018, 
ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                            ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ  – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

10 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

11 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

13 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

ΑΔΑ: Ψ9ΙΗΩ9Φ-0Ω6
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Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 

Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη. 
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης στο σώμα προκειμένου να ενταχθεί για συζήτηση και λήψη 
απόφασης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του θέματος, έθεσε υπόψη του σώματος το αριθμ. πρωτ. 
10308/16-6-2025 έγγραφο του γραφείου προμηθειών και διαχείρισης υλικού στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

« Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 759,760 / 2025 απόφαση του 4ου κλιμακίου της ΕΑΔΗΣΥ,  μετά από την 
εκδίκαση των 2 προσφυγών των εταιρειών JGT GLOBAL E.E. και ΓΑΛΑΙΟΥ ΣΤ. ΜΑΤΘΑΙΟΥ , στα πλαίσια της 
διαγωνιστικής διαδικασίας για την προμήθεια με γενικό τίτλο : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ , το κλιμάκιο αποφάσισε : 

1. Την ακύρωση της υπ’αριθμ. 61/2025 απόφασης της Δ.Ε. με το σκεπτικό ότι και οι 2 προσφορές δε  θα 
έπρεπε να έχουν γίνει αποδεκτές από την επιτροπή, εφόσον και οι 2 δε πληρούσαν τις τεχνικές 
προδιαγραφές της διακήρυξης και της μελέτης του συγκεκριμένου διαγωνισμού. 

 
Εν συνεχεία, θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες από την επιτροπή αξιολόγησης του εν λόγω διαγωνισμού, 

οι οποίες θα συμμορφώνονται με την υπ’ αριθμ. 759,760 / 2025 απόφαση του 4ου κλιμακίου της ΕΑΔΗΣΥ 
και θα εκδοθούν οι αντίστοιχες αποφάσεις από το Σώμα. 

 
     Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την ακύρωση της υπ’αριθμ. 61 / 2025 προηγούμενης 

απόφασης του σώματος, που αφορά στην έγκριση Πρακτικών Νο1 και Νο2 της Επιτροπής Διεξαγωγής του 
Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την προμήθεια με γενικό τίτλο:  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ και την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου (ως προς την ομάδα Α) και την συμμόρφωση με 
την υπ’ αριθμ. 759,760 / 2025 απόφαση του 4ου κλιμακίου της ΕΑΔΗΣΥ» 

 Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

        
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δημάρχου - Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των 

μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ. 
πρωτ. 10308/16-6-2025 εγγράφου του γραφείου προμηθειών και διαχείρισης υλικού, της αριθμ. 61/2025 
προηγούμενης απόφασης του σώματος, της υπ’ αριθμ. 759,760 / 2025 απόφασης του 4ου κλιμακίου της 
ΕΑΔΗΣΥ κι έχοντας υπόψη της και τις διατάξεις του Ν. 3463/06 (ΔΚΚ) σε συνδυασμό με προς όμοιες του Ν. 
3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, μετά από διαλογική συζήτηση σχετικά σκέφθηκε και 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 
Α) Εγκρίνει την συζήτηση του θέματος που αφορά : Ακύρωση της υπ’αριθμ. 61 / 2025 προηγούμενης 
απόφασης του σώματος περί Έγκριση Πρακτικών της Επιτροπής Διεξαγωγής του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού για την προμήθεια με γενικό τίτλο :  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ 
και την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου (για την ομάδα Α) 
 
Β) Εγκρίνει την ακύρωση της αριθμ. 61/2025 προηγούμενης απόφασης του σώματος περί Έγκριση Πρακτικών 
της Επιτροπής Διεξαγωγής του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την προμήθεια με γενικό τίτλο :  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ και την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου (για την 
ομάδα Α) δεδομένου ότι και οι δύο προσφορές των εταιρειών JGT GLOBAL E.E. και ΓΑΛΑΙΟΥ ΣΤ. ΜΑΤΘΑΙΟΥ 
δεν θα έπρεπε να έχουν γίνει αποδεκτές από την επιτροπή, εφόσον και οι 2 δεν πληρούσαν τις τεχνικές 
προδιαγραφές της διακήρυξης και της μελέτης του συγκεκριμένου διαγωνισμού, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
759,760 / 2025 απόφαση του 4ου κλιμακίου της ΕΑΔΗΣΥ και κατόπιν του αριθμ. πρωτ. 10308/16-6-2025 
εγγράφου του γραφείου προμηθειών και διαχείρισης υλικού. 

ΑΔΑ: Ψ9ΙΗΩ9Φ-0Ω6
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Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 

 
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
           ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
                                                                                                          ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

                       ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                       ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

                                                                                                          ΛΥΚΟΥ ΣΟΦΙΑ 
                                                                                                          ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ 
      ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΔΑ: Ψ9ΙΗΩ9Φ-0Ω6
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